[bookmark: _GoBack]ЛАУРЕАТЫ XVI ОБЛАСТНОГО ФЕСТИВАЛЯ-КОНКУРСА НАРОДНОГО ТАНЦА «ВОСКРЕСЕНСКИЕ ВЕНЗЕЛЯ»

II возрастная группа (от 12 до 14 лет)

[bookmark: _Hlk195714684]I место – Образцовый коллектив «Ансамбль танца «Веселинка», Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центральная детская школа искусств «Гармония» Структурное подразделение «Детская хореографическая школа имени Ирины Зайцевой», Наро-Фоминский городской округ, руководитель Александрова Александра Сергеевна, преподаватель Гончар Екатерина Сергеевна;


[bookmark: _Hlk195895796]II место – Образцовый коллектив «Хореографическая студия «Гармония», Муниципальное учреждение культуры «Дворец культуры «Павлово-Покровский», Павлово-Посадский городской округ, руководитель Лесникова Наталья Валерьевна;


II место – Образцовый детский коллектив Московской области хореографический ансамбль «Акварель», Муниципальное учреждение дополнительного образования «Егорьевская детская школа искусств», Муниципальный округ Егорьевск, руководитель Пчелина Юлия Михайловна;


[bookmark: _Hlk195895864]III место – Хореографический коллектив «Солнышко», Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Сельский дом культуры «Юность», Сергиево-Посадский городской округ, руководитель Слепцова Алла Николаевна;

III место – Образцовый коллектив «Хореографический ансамбль «Радужные ребята», Муниципальное учреждение культуры «Культурно-просветительский центр «Дубровицы», Городской округ Подольск, руководитель Герасимова Светлана Владимировна;


III место – Народный коллектив «Ансамбль народного танца «Карусель», Муниципальное учреждение «Центр развития культуры» Структурное подразделение «Дворец культуры «Химик», Городской округ Воскресенск, руководитель Мезинова Марина Владимировна;


III возрастная группа (от 15 до 17 лет)


I место – Ансамбль народного танца «Веселинка», Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Подмосковные вечера», Городской округ Балашиха, руководитель Заслуженный работник культуры Московской области Алексеева Наталья Николаевна;


II место – Народный коллектив «Ансамбль народного танца «Калинка», Муниципальное учреждение культуры «Городской культурно-досуговый центр», Павлово-Посадский городской округ, руководитель Попов Юрий Васильевич;


II место – Образцовый детский коллектив Московской области хореографический ансамбль «Акварель», Муниципальное учреждение дополнительного образования «Егорьевская детская школа искусств», Муниципальный округ Егорьевск, руководитель Пчелина Юлия Михайловна;


[bookmark: _Hlk195896042]III место – Ансамбль народного танца «Злато», Муниципальное учреждение «Центр развития культуры» Структурное подразделение «Дворец культуры «Цементник», Городской округ Воскресенск, руководитель Цыганова Ирина Николаевна;


[bookmark: _Hlk195896075]III место – Народный коллектив «Ансамбль народного танца «Сувенир», Муниципальное учреждение «Центр развития культуры» Структурное подразделение «Дворец культуры «Химик», Городской округ Воскресенск, руководитель Заслуженный работник культуры Российской Федерации Тышецкая Мария Александровна;


III место – Народный коллектив «Хореографический ансамбль «Славница», Муниципальное учреждение культуры «Истринский культурно-досуговый комплекс» Структурное подразделение «Истринский дом культуры», Истринский муниципальный округ, руководитель Тимохина Ольга Викторовна;

IV группа (от 18 лет и старше)

I место – Народный коллектив «Ансамбль танца «Радость», Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центральная детская школа искусств «Гармония» Структурное подразделение «Детская хореографическая школа имени Ирины Зайцевой», Наро-Фоминский городской округ, руководитель Александрова Александра Сергеевна;

[bookmark: _Hlk195896166]II место – Народный коллектив «Ансамбль народного танца «Карусель», Муниципальное учреждение «Центр развития культуры» Структурное подразделение «Дворец культуры «Химик», Городской округ Воскресенск, руководитель Мезинова Марина Владимировна;


II место – Народный коллектив «Ансамбль народного танца «Сувенир», Муниципальное учреждение «Центр развития культуры» Структурное подразделение «Дворец культуры «Химик», Городской округ Воскресенск, руководитель Заслуженный работник культуры Российской Федерации Тышецкая Мария Александровна;


III место – Народный коллектив «Хореографический ансамбль «Радужный», Муниципальное учреждение культуры «Культурно-просветительский центр «Дубровицы», Городской округ Подольск, руководитель Герасимова Светлана Владимировна;


III место – Хореографический коллектив «Калинка», Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Сельский дом культуры «Юность», Сергиево-Посадский городской округ, руководитель Слепцова Алла Николаевна;


III место – Народный коллектив «Ансамбль танца «Юность», Муниципальное бюджетное учреждение «Культурно-творческая дирекция муниципального округа Чехов» Дворец культуры «Дружба», Муниципальный округ Чехов, руководитель Заслуженный работник культуры Московской области – Сяфукова Марина Вячеславовна.


Приз имени А.В. Уманова лучшему балетмейстеру
«За сохранение, развитие и пропаганду народного танца»

Ионовой Веронике Сергеевне, преподавателю Образцового коллектива «Ансамбль танца «Веселинка», Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центральная детская школа искусств «Гармония» Структурное подразделение «Детская хореографическая школа имени Ирины Зайцевой», Наро-Фоминский городской округ, руководитель Александрова Александра Сергеевна, за номер Бурятский танец «Гал гуламта»



Приз «Наследие мастеров народного танца»
«За воссоздание постановки народного танца из репертуара ведущих профессиональных ансамблей страны или выдающегося балетмейстера»

Народный коллектив «Ансамбль народного танца «Карусель», Муниципальное учреждение «Центр развития культуры» Структурное подразделение «Дворец культуры «Химик», Городской округ Воскресенск, руководитель Мезинова Марина Владимировна, за номер «Шенкурские заковырки»

Хореографический коллектив «Дулёвочка», Муниципальное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Дулёвский», Орехово-Зуевский городской округ, руководитель Девяткина Елена Алексеевна, педагог-репетитор Исаченкова Ольга Петровна, за номер «4 девушки» на основе материала танца «4 девушки» ГАХА «Берёзка» им. Н.С. Надеждиной


Спец-приз «За исполнительское искусство»

	Дерачиц Анастасии, солистке Образцового детского коллектива Московской области хореографический ансамбль «Акварель», Муниципальное учреждение дополнительного образования «Егорьевская детская школа искусств», Муниципальный округ Егорьевск, руководитель Пчелина Юлия Михайловна, за номер «Удмурточка»


ГРАН-ПРИ

Народный коллектив «Хореографический ансамбль «Климовчанка», Муниципальное бюджетное учреждение «Дом культуры им. 1 мая» Структурное подразделение «Дом культуры «Машиностроитель», Городской округ Подольск, руководитель Заслуженный работник культуры Московской области Сурганова Надежда Владимировна

