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И с рождением Иисуса Христа – Спасителя Мира, на землю хлынули россыпью добрые, светлые чудеса, и мир наполнился радостью, светом и любовью…
11 января в Доме культуры р.п. Хорлово МУ «ВКМЦК и Т «Истоки» в восьмой раз прошел Открытый православный фестиваль-конкурс «Рождественский вертеп», собирающий из года в год творческих, креативных и талантливых людей из разных уголков Московской области!
Фестиваль по традиции проходил в четырех номинациях:
- Вокал
- Художественное слово
- Театральное творчество
- Художественное фото и декоративно-прикладное творчество.

Торжественным открытием фестиваля-конкурса стало выступление Образцового коллектива «Фольклорный театр «Вечерка», а директор Муниципального учреждения «Воскресенский координационно-методический центр культуры и творчества «Истоки» Марина Константиновна Глебова поздравила всех присутствующих с праздниками и произнесла такие необходимые напутствующие слова для конкурсантов.

Оценивала участников не менее творческая комиссия:
- Режиссер, актер, педагог, художественный руководитель структурного подразделения Дом культуры «Гармония» г. Безоозерский - АНДРЕЙ МИХАЙЛОВИЧ СТЕКЛОВ;
- Художественный руководитель Дома культуры рабочего поселка Хорлово, руководитель Образцового коллектива «Фольклорный театр «Вечерка», стипендиат стипендии Губернатора Московской области - ИЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВИЧ ЕРМИШИН;
- Настоятель Храма святого пророка Илии деревни Ёлкино – ОТЕЦ ДИМИТРИЙ;
- Председатель жюри - Директор Муниципального учреждения «Воскресенский координационно-методический центр культуры и творчества «Истоки» - МАРИНА КОНСТАНТИНОВНА ГЛЕБОВА;

Победители конкурса-фестиваля «Рождественский вертеп» получили заслуженные дипломы и кубки.
Закрытием фестиваля стало массовое исполнение песни «Алиллуйя».
Организаторы выражают глубокую благодарность нашему постоянному социальному партнёру - автору и организатору Благотворительного проекта помощи людям в сложной жизненной ситуации «Дари тепло», председателю регионального отделения города Воскресенск «Союз женщин России» - КРЫЛОВОЙ Кире Евгеньевне за неоценимую поддержку при подготовке и проведении 6-го Открытого православного фестиваля-конкурса «Рождественский вертеп».
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